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podpis
Opłata za udział w konferencji wynosi 300 zł (usługi informatyczne + publikacja artykułu po dwóch pozytywnych recenzjach).

Wypełniony formularz prosimy wysłać do 1 czerwca 2021 drogą elektroniczną na adres: komisja.medioznawcza@pau.krakow.pl
Informację o przyjęciu tematu referatu prześlemy do 15 czerwca 2021 r.

Numer konta oraz inne dane konferencyjne prześlemy po 15 czerwca 2021 r.

Szczegóły związane z logowaniem się do platformy Microsoft Teams wyślemy wraz z programem konferencji.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przygotowanie do druku i przesłanie na podany adres elektroniczny: komisja.medioznawcza@pau.krakow.pl tekstów referatów do 30 czerwca 2021 r.
Dane osobowe są przetwarzane na potrzeby aktualizacji ankiety osobowej. Dane będą przetwarzane przez czas niezbędny do realizacji zadań Jednostki, a po tym czasie aż do przedawnienia roszczeń, które mogą być podnoszone w związku z nią. Dane mogą być przekazywane podmiotom zajmującym się obsługą techniczną i IT na rzecz Administratora Danych, którym jest Polska Akademia Umiejętności-.

Osobie, której dane dotyczą, przysługuje prawo żądania dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych i prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 

We wszelkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych prosimy o kontakt z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych: iodo@pau.krakow.pl. Szczegółowe informacje są dostępne na stronie PAU: www.pau.krakow.pl.
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